
 
Drucksache Nr. 257/2020 

 

Dokumentart: Beschlussvorlage 03.09.2020 / StS 
 öffentlich  

 

Fachbereich, Stabsstelle, Eigenbetrieb Liegenschaften, Sicherheit und Ordnung 

Fachdienst  Immobilien, Satzungen, ÖPNV 

Sachbearbeiter/in Steffanie Schulz 

 

Beratungsfolge Termin Beratungsaktion 

Magistrat der Stadt Kelsterbach 15.09.2020 beschließend 

Stadtverordnetenversammlung der Stadt 
Kelsterbach 

28.09.2020 zur Kenntnis 

 

Betreff:  

Anfrage des Stadtverordneten Ayhan Isikli vom 26.01.2020; 

hier: Beantwortung der von Herrn Isikli in der 32. Sitzung der Stadtverordnetenversammlung 

vom 29.06.2020 gemäß § 15 (1) der Geschäftsordnung gestellten zwei Zusatzfragen zu Top 16.1 

 

Beschlussvorschlag: 

Die von Herrn Isikli gestellten Zusatzfragen zu Top 16.1 (Anfrage des Stadtverordneten Ayhan Isikli 

vom 26.01.2020) der 32. Stadtverordnetenversammlung vom 29.06.2020 werden wie folgt 

beantwortet: 

 

1. Welches Datum steht hinter dem Wort damals? 

Das genaue Datum der Schlüsselübergabe kann nicht ermittelt werden. Der Fachabteilung liegt 

lediglich eine E-Mail von Herrn Isikli vor, in der er selbst erklärt, dass ihm die Schlüssel von 

Herrn Bürgermeister Ockel persönlich übergeben worden sind. Zitat aus der E-Mail des Herrn 

Ayhan Isikli an Herrn Amtmann a.D. Thomas Börner vom 18.12.2016: „… Aus der Historie ist 

uns ja der Raum von der SPD überlassen worden. Der Bürgermeister hatte mir persönlich die 

Schlüssel übergeben…“ 

 

 

 

2. Warum hat es vier Monate gedauert, bis die Anfrage beantwortet wurde? 

Nach Beschluss des Belegungsplanes der „Alten Schule“ in der Magistratssitzung vom 01.06.2015, 

wurde dies mit Schreiben vom 10.09.2015 an Frau Fatma Fourne schriftlich mitgeteilt. Eine genaue 



Ermittlung der Korrespondenzen lässt sich aufgrund des Ausscheidens des damaligen 

Sachbearbeiters, Herrn Amtmann a.D. Thomas Börner, nicht mehr nachvollziehen. 

 

Sachdarstellung: 

  
 

Finanzielle Auswirkungen: 

 
Finanzielle Auswirkungen  

Haushaltsjahr  

Kostenstelle  

Sachkonto  

Investitionsnummer  

Bedarf bei außer- oder überplanmäßigen Ausgaben  Betrag   Euro 

 
 
Deckungsvorschlag 
 

 
Kosteneinsparung 
 

 
Betrag Euro 

Kostenstelle 

Sachkonto 

 
Ertragserhöhung 
 

 
Betrag Euro 
 

Kostenstelle 

Sachkonto 

Die Mittel stehen haushaltsrechtlich zur Verfügung  

Sonstige Hinweise: 

 

 

 

Stellungnahmen: 

Fachbereichsleiter  

Personalrat  

Frauen- und Gleichstellungsbeauftragte  

 

 

Bürgermeister Manfred Ockel 

 

 

Anlage(n): 
1. Anfrage des Stadtverordneten Ayhan Isikli vom 26.01.2020     

2. Auszug aus der 32. Sitzung der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Kelsterbach am 

29.06.2020     




